BÀI TẬP MÔN QUẢN TRỊ KINH DOANH DƯỢC PHẨM

CHƯƠNG: TÀI CHÍNH DOANH NGHIỆP

Câu hỏi: 

Một doanh nghiệp dược dự kiến sản xuất trà atiso với các số liệu sau: 

1. Chi phí cố định (F): 

	- 
Lãi vay ngân hàng  
 
	  12 triệu/năm 

	- 
Thuê nhà xưởng 
 
 
	  20 triệu/năm 

	- 
Khấu hao máy móc thiết bị  
	28 triệu/ năm 
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	                    Cộng 
 
 
 
	 60 triệu 


2. Chi phí khả biến cho 1 sản phẩm (V): 

· Nguyên vật liệu 
 
 
 
15.000đ 

· Tiền lương 
 
 
 
            7.000đ 

· Nhiên liệu động lực                                    8.000đ 

· Chi phí khác                         
 
 2.000đ 


                 Cộng 
 
 
                   32.000đ 

1. Gía dự kiến thị trường chấp nhận(P): 52000đ/hộp 

2. Công suất có thể huy động 6000hộp/ năm 

3. Thuế suất lợi tức: 25% 
Nếu mở ra hướng sản xuất loại sản phẩm mới này mà không bị lỗ thì số lượng sản phẩm phải có là bao nhiêu? Doanh thu phải đạt là bao nhiêu? 

